

Všetkým záujemcom

Bratislava
31.05.2024

V e c :

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky 7

Obstarávateľ v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Nižná Myšľa - Ruskov, komplexná rekonštrukcia k.č.2, dĺžka 6,596 km, so sanáciou železničného spodku, KR mostov a priepustov a nástupíšť Bohdanovce, Vyšná Myšľa“ vyhlásenej uverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania č. 184097-2024 vo Vestníku Európskej únie č.: 62/2024 dňa 27.03.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 63/2024 pod značkou 9191 - MSP dňa 28.03.2024 (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“) nasledovne:

otázka zo dňa 16.05.2024 12:50

Otázka č. 105

„Žiadame VO o úpravu položiek Poplatok za skladovanie - izolačné materiály a materiály obsahujúce azbest (17 06), označené ako O - ODPAD , domnievame sa, že by to mali byť odpady N – charakteru.“

Odpoveď č. 105

Položky s kódom 979089412.S - Poplatok za skladovanie - izolačné materiály a materiály obsahujúce azbest (1706), ostatné budú zamenené za položku 979089411.S - Poplatok za skládku - izolačné materiály a materiály obsahujúce azbest (17 06), nebezpečné. Jedná sa o objekty SO 05.3.1, SO 05.5.1, SO 05.8, SO 05.9, SO 06.1.1, SO 06.1.2, SO 06.2, SO 06.3, SO 06.4, SO 06.5.

otázka zo dňa 17.05.2024 13:01

Otázka č. 106

„Železničný zvršok - Po recyklácii KL v objeme 32 402,976t sa 11 487,796t použije do podkladnej vrstvy ŽS, zostávajúcich 20 915t je definovaný ako odpadový materiál (štrk zo ŽŽ). Žiadame VO o vysvetlenie, kam ma zhotoviteľ naceniť skládkovanie daného materiálu, nakoľko položka vo VV nie je.“

Odpoveď č. 106

Do VV bude doplnená položka na skládkovanie - 171209004.S - Poplatok za skládku - štrk zo železničného zvršku (17 05) ostatné - 20 914,944 t.

otázka zo dňa 20.05.2024 15:27

Otázka č. 107

„Žiadame VO o odblokovanie/odmoknutie excelu "Príloha 6c SP_BA_NM_Zdovodnenie jednotkovej ceny" z dôvodu nedostatočného množstva odomknutých riadkov.“

Odpoveď č. 107

Obstarávateľ poskytuje rozšírený rozsah tabuľky v Príloha-6c-SP_NM-RUS_Zdovodnenie jednotkovej ceny na neobmedzený počet riadkov.

Prílohy:

Priloha 6c SP_NM-RUS_Zdovodnenie jednotkovej ceny_oprava1_31.5.2024

Priloha 6b SP_VV_oprava5_31.5.2024

Mgr. Daniela Lažová
Odbor nadlimitných zákaziek a koncesí